
Лос-Анджелес, Лас-Вегас, Каньйони  
10 днів – 1495 доларів  
Лос-Анджелес – Сан-Дієго – острів Святої Каталіни – Лафлін – Селігман – Вільямс – Гранд Каньйон – 
Долина монументів – Антилоп Каньйон – Брайс Каньйон – Зайон Каньйон – Лас-Вегас  

У вартість входить 
Проживання в готелях 3-4* зі сніданками; крім Лас-Вегаса; 
В'їзди в парки за маршрутом; 
Транспортне обслуговування; 
Екскурсії за маршрутом; 
Груповий трансфер аеропорт–готель у Лос-Анджелесі; під 
рейс SU 106 (а також інші рейси, час прибуття яких 
збігається за часом +/- з рейсом SU 106) 
Груповий трансфер готель–аеропорт у Лас-Вегасі об 11:00. 

У вартість не входить 
Міжнародні перельоти; 
Консульський збір США (175 дол/особа); 
Медична страховка; (22 дол/особа, старше 60 років — 44 
дол/особа) 
Додаткові екскурсії, проїзд у міському транспорті; 
Індивідуальні трансфери аеропорт–готель–аеропорт – за 
запитом; 
Чайові водієві і гідові. 
 

Вартість: 
1495 дол/особа в двомісному номері. 
1425 дол/особа в тримісному номері. 
2095 дол/особа в одномісному номері. 

День 1 Лос-Анджелес Прибуття в Лос-Анджелес (груповий трансфер під рейси, що прибувають +/– за 
часом рейсу SU106), розміщення в готелі Лос-Анджелеса.  

День 2 Сан-Дієго Екскурсія в Сан-Дієго, перше 
місто Каліфорнії.  

День 3 Острів Святої Каталіни Святковий день на острові Святої 
Каталіни – острові мільйонерів.  

День 4 Пустеля Мохаве - Лафлін Лос-Анджелес, Барстоу, мальовнича пустеля Мохаве, 
місто-привид Каліко. Лафлін – місто на річці Колорадо, музей класичних авто.  

День 5 Селігман - Вільямс Переїзд із Лафліна в Селігман. Відвідування незабутньої країни червоних каменів 
у місті Седона. Вільямс – ворота Гранд Каньйону. Вільний час в історичному Down Town – ресторани, 
супермаркети, музеї, картинні галереї, шоу ковбоїв.  

День 6 Гранд Каньйон - Долина Монументів Вільямс – переїзд на Гранд Каньйон. Переїзд у Долину 
монументів – головний символ Дикого Заходу, де знімалися багато голлівудських фільмів. Переїзд у місто 
Пейдж.  

День 7 Антилоп Каньйон Місто Пейдж, Аризона, день відпочинку і розваг. Вільний час на озері Пауелл, 
купання на пляжі, сонячні ванни, рибалка, піші прогулянки, човни, катери.  

День 8 Брайс Каньйон - Зайон Каньйон - Лас-Вегас Екскурсія в Національний парк Брайс Каньйон 
(Юта), один з найкрасивіших парків США. Продовження знайомства зі штатом Юта – монументальний 
Зайон Каньйон. Вечірній Лас-Вегас.  

 

 



День 9 Лас-Вегас Вільний день у Лас-Вегасі. За бажанням, Ви можете приєднатися до будь-якої з 
додаткових екскурсій:  

• вранці – тур у національний парк Долина Смерті, 6 годин, 100$;  
• вдень – тур на Греблю Гувера на річці Колорадо (тут знімалися фільми: «Трансформери», «Сан 
Андреас», «Супермен») або поїздка на шопінг у торговий центр-аутлет «Premium Outlets», 4 години, 50$;  
• ввечері – у Вас буде можливість відвідати шоу цирку Дю Солей (квитки від 160$), а також концерт 
зірок: Селін Діон, Дженніфер Лопес або Девіда Копперфільда.  

День 10 Лас-Вегас Виїзд із готелю об 11:00. Трансфер в аеропорт. За бажанням, Ви можете продовжити 
цей тур на будь-яку кількість днів.  


